奥大湾区车展来了

政策、车展和促销联动,汽车行业企稳求回升

文/图 羊城晚报记者 戚耀琪

6月20日-28日在深圳举办的粤港澳大湾区车展,是今年国 内年度三大车展的第一展,还是"深港澳国际汽车博览会"更名升级 后首次与市民见面。因深圳在中国汽车消费市场的指标性地位,也 被业界誉为"风向车展"之一。作为车企展示品牌风采、市民近距离 看车品车的重要平台,本届粤港澳大湾区车展共有100多个汽车 品牌 1000 多款新车,稍不留神就要挑花眼。

新车让人目不暇接

车、上市新车,光是名字就可以

列出一长串。荣威 MAR-

VEL-R、比亚迪 - 汉、奔驰 E-

QC350、捷豹路虎全新一代路

虎卫士、吉利豪越、捷途 X70

Coupe、领克 06、零跑 T03、奥

迪 Q3 Sportback、新 Q7、上汽

大众 Viloran、奇瑞新瑞虎 8、长

安欧尚 X5、长安马自达

CX-30、长安 UNI-T、广汽新能

源埃安 V、红旗 H9、奕泽 EV、

蔚来 EC6、荣威 RX5 PLUS、宾

利 20 款飞驰 W12、第十代索纳

还有数不过来的概念新

众多新车让观众目不暇接, 包括了本次全球首发的全新保 时捷 911 Targa, 两款车型(全 新保时捷 911 Targa 4 与 911 Targa 4S)供君"刷卡";倍受瞩目 的两厢思域 CIVIC 中国首发,同 样人气火热的全新一代飞度,双 色设计 + 双版本,分为潮跑 Pro 版+潮越 Max 版。一汽-大众 探岳 X 全球首展, 也是一汽 -大众首款 Coupe 风格先锋运动 高性能 SUV。至于奔驰新款 GLA?& CLA的亮相,也是有 别样风景。

根据中国汽车工业协会发 月同比大幅增长;新能源汽车同 布的数据,5月企业加快实现复 工复产复市,稳岗就业扎实推 进,同时伴随中央及地方政府一 系列利好政策的拉动,消费信心 得到提升,部分消费者被抑制的

需求也加快释放,汽车市场逐步 总体而言,2020年5月我国 汽车行业产销保持增长;乘用车 产销增速由负转正; 商用车单 塔、全新 K5 等 等都是市场关 注的新车型。

为了拉动 汽车消费,各大 车企也纷纷各 出奇招, 出台重磅降价 优惠、超强力度的福利 政策和更贴心的售后服务,一个 比一个狠。这边,有万元大礼包、 原值升仓;那边,就有推出6万 -8 万元不等的优惠力度;有的除 了价格让利,还配套终身无忧保 养礼包。

新能源车销量继续下降

比继续下降;中国品牌乘用车市 场份额依然下降;重点企业集团 市场集中度高于同期;汽车出口 同比明显下降,重点企业经济效 益依旧呈大幅下降。

中国汽车工业协会副总工程 师许海东分析表示,随着两会之 后一系列配套政策的落地,对于 稳定汽车消费市场、推动中国汽 车企业高质量发展以及促进汽

国战略都将打下坚实的基础。 从行业发展态势看, 当前, 虽然国内疫情防控形势向好,但 国内宏观经济的恢复还需要一

车产业国际化发展,实现汽车强

伴随国际疫情的不确定性, 海外市场需求还未恢复,出口依 赖型企业仍没有摆脱困境,这将 导致国内消费需求的恢复进程

市场企稳靠政策和促销

根据乘联会的数字,6月车市仍有较 多支撑因素,需求持续释放。6月,地方补 贴政策效果将达到阶段性高峰,同时各地 车展开始集中启动,电商活动等促销加码 也将进一步推动购车需求,此外厂家完成 半年目标的销售驱动力增加,预计本月零 售市场环比走势平稳,但因去年同期国六 切换高基数的影响,呈现负增长。

6月以来,厂家和经销商的促销活动 持续加码,促进消费需求释放。据经销商 调研,6月厂商目标同比下降3%,结合总 体市场占比80%的调查样本,可以初步推 出本月狭义乘用车零售市场大约在 163 万辆左右,同比下降约8%。6月初展厅人 气和成交相比上月有所回落,仅为去年同 期的六成左右,终端市场面临一定的压 力,主要厂商零售第一、二周同比分别下

1499000 元起。

降 2%、21%。随着月末的临近零售逐渐走 强,第三周同比预计将有所提升,达到 -16%左右。第四周受今年工作日较多的 影响,日均同比预计接近-10%。全月零售 走势呈现前低后高的特点,综合估算6月 零售预计完成 163 万辆。

据分析,近期市场企稳回升的主要驱 动力来自于政策驱动和市场促销, 据统 计,有38项地方政策将于6月内到期, 预计本月将迎来政策驱动购车的高峰 期。6月市场将继续企稳,预计狭义乘用 车零售销量163万辆,同比-8%左右。尽 管近期消费降幅进一步收窄, 国内经济 呈现稳定恢复趋势, 但个别城市疫情再 度抬头,给经济恢复带来新的压力。下半 年市场可否进一步复苏仍面临较多的不

----- 文/羊城晚报记者 戚耀琪 张爱丽 刘佳宁

一汽 - 大众探岳 X 全球首秀, 预售 23.6 万元起

一汽 - 大众品牌首款 Coupe 风格 SUV 探岳 X 于粤港澳大湾区国际车展

不同干传统 SUV 的形象, 探岳 X 采用优雅的 Coupe 溜背造型设计。从 "最美大众车"CC 到中型 SUV 探岳,再 到首款 Coupe 风格 SUV 探岳 X, 一汽 - 大众品牌在高端化产品布局中不断完 -汽 – 大众销售有限责任公司执行 副总经理马振山表示, 探岳 X 先锋 Coupe 风格设计理念带来了视觉观感 的变化,令人心生愉悦。

在全球首秀当日,探岳 X 公布预售 价区间为 23.6 万 -29.6 万元,此外还有 购置税补贴礼、服务礼、老用户购车礼。 其中, 购置税补贴礼可享受购置税补贴



20000元;服务礼可享受5年15万公里 超长质保及免费基础保养5次(含首 保);老用户购车礼中,置换用户可享受 置换补贴8000元,而增购客户购车还可 获得一汽 - 大众客户俱乐部 20000 消 费积分及10000定级积分。

全新保时捷 911 Targa4 首秀

保时捷第八代 911 家族中 继硬顶和敞篷后的第三款车 型---全新 911Targa4 迎来全 球首秀。全新 911Targa4 延续 了极具特色的宽防滚架,前排 座位上方可移动的车顶以及环 绕式后挡风玻璃的经典设计, 将"敞篷驾驶"乐趣与硬顶跑 车的日常舒适性和安全性出色 结合。新车已于5月启动预售, 制造商建议零售价为人民币

和其他第八代 911 车型一 样,Targa 车型也标配了全球首 创的保时捷"Wet"(湿地)模式, 不仅能在湿滑路面上提供驾驶 辅助,也能在积雪路面行车时手 动激活,以强化行车稳定性。

除了跑车标杆911,保时捷 纯电 Taycan 家族中的 Taycan-TurboS 和 Taycan4S 也在车展

全新路虎卫士 110 华南地区亮相



全新卫士在路虎品牌三大产品 家族中代表极限全地形性能、极限全 地形耐久性和极限全地形功能性。

此次车展是全新路虎卫士 110 首次与华南区消费者见面。新车基 于全新的全地形 D7x 平台采用轻 量化全铝架构,为独立式空气悬架 和智能化全时四驱系统的完美表现 提供了最佳保障。此外,全新路虎卫 士 110 还拥有领先的动力总成,全 系标配搭载 48 伏轻度混合动力系

统的英杰力 3.0 升双增压发动机, 配合高效轻量化的8速自动变速 箱,为极限越野和公路驾驶带来充

沛动力。 "全时智能互联"和"全能数字 驾驭"两大智能科技,将这款硬核 SUV 带入数字化全地形驾驶时代。 全新的车身电子架构能够有效提升 信息安全,并支持在线升级功能、多 屏互动和智能行车辅助等全新体

一汽 - 大众奥迪推"卓粤计划"

一汽 - 大众奥迪携旗下包括奥迪 O3 轿跑、全新奥迪 O7、全新奥迪 A4L 等重磅新品,亮相 2020 年粤港澳大湾区 国际汽车博览会。

本届车展,一汽-大众奥迪提出了 "卓粤计划"最新目标,即通过三大销售 战略——"头部经销商、网络补强、集客 提升"来进一步促进市场增量的实现。一 汽 – 大众奥迪销售事业部南部区总经理 胡海峰表示:"未来,我们将持续推进本



土化营销策略,进一步深化品牌创新体 验平台,树立更具魅力和特色的南方品 牌形象。

具体方面,一是通过对头部经销商 的差异化支持,有效提升经销商的体系 能力。二是通过网络补强,提高网络覆盖 度,并将对展厅进行活力化改造,提升客 户消费体验。另外,还将根据不同城市的 特征和用户需求,采取"一城一策"的营 销策略,打造外拓集客平台,提升品牌影

今年上半年,面对复杂的市场局面, 一汽 - 大众奥迪推出全新奥迪 A4L、全 新奥迪 Q7、奥迪 Q3 轿跑。2020 年 5 月,一汽 – 大众奥迪销量达到 65008 辆 (含进口车),同比增长36%,环比增长 16.3%。下半年,一汽 - 大众奥迪将继续 加大新产品投放力度,推出 e-tron 国产 版、e-tron Sportback 等重磅车型,进 一步夯实和提升产品阵容实力。

长城炮越野皮卡广东区域上市

2020 粤港澳大湾区国际汽车 博览会上,长城炮越野皮卡在广东 区域上市。首期推出三款国六汽 油 8AT 车型, 其中四驱进阶版 16.98 万元、四驱高阶版 17.98 万 元、四驱限量版 19.98 万。柴油版 车型将于7月上市。

据介绍,即日起,消费者通过 长城汽车天猫/京东官方旗舰店, 及长城皮卡品牌经销商购车, 2020年7月31日前(含)购车客 户可享受3年0息金融政策、 5000 元高额置换补贴及发动机和 变速器质保由3年或6万公里延 长至 4 年或 10 万公里等"好礼"。

据了解,长城炮越野皮卡搭载 了一台 2.0T 汽油发动机, 拥有 140kW 的最大功率和 360N·m 的 最大扭矩,满足国六排放标准,拥 有缸内直喷、双流道涡轮增压等技 术优势。长城炮更有7种驾驶模 式、三把锁、坦克掉头、百路驰 KO2 全地形轮胎无惧艰险路况, 让越野更轻松;蠕行模式、原厂绞 盘、涉水喉保障驾驶安全,让越野 更从容; 氮气减震、越野专家模

式、多连杆后悬架、越野信息显 示,提升行车乐趣与舒适度,让越 野更自如。



广汽丰田双擎混动 10 周年,销量超 26 万台

近日,记者从广汽丰田了解到,其 已开启凯美瑞双擎混动十周年感恩回 馈客户系列活动。自2010年导入第 一台凯美瑞双擎混动以来,广汽丰田 已开拓国内混合动力市场十年,形成 包括凯美瑞双擎混动、雷凌双擎混 动、威兰达双擎混动在内的双擎混动 家族。凯美瑞双擎混动开拓了国内混 合动力市场,树立"中高级轿车价值 旗舰"地位;雷凌双擎混动定位于高 性能中级车市场,强力推动混合动力 普及风潮;威兰达双擎混动更是将产 品线延伸至 SUV 市场, 引领中型

SUV 四驱消费潮流。近年来,双擎混 动家族持续高质量热销,今年5月销 量达 8225 台,同比增长 124%,创历 史单月销量新高, 占广汽丰田总体销 量的12%。截至今年5月底,双擎混 动累计销量超过26万台。

6月17日起,广汽丰田将推出一 系列"十周年客户关怀活动"。除了双 擎客户专属"保养无忧套餐",还有 "续保有礼"以及面向十年车龄车主 的"十周年特典"等活动。

广汽丰田作为国内混合动力市场 的开拓者,2010年导入首款混动车型

第六代凯美瑞双擎混动,把丰田混动 技术引进国内;2012年第七代凯美瑞 双擎混动上市,以混合动力技术,树 立豪华、环保、时尚的混动新标杆; 2017 年重磅推出 TNGA 第八代凯美 瑞双擎混动,全面响应消费者对个性 化、豪华感及高品质轿车的需求。雷 凌双擎混动的上市,令产品线进入容 量最大的中级车市场,并抹平与同级 普通汽油车价差, 掀起混合动力的普 及风暴。新成员威兰达双擎混动技术 再升级,在"TNGA 双擎混动"动力总 成基础上, 搭载全新 E-FOUR 电子

四驱系统,助力广汽丰田开拓 SUV 混合动力市场,"混动世家"迅速扩 容。今后,双擎混动将成为广汽丰田 TNGA 产品线标配,后续导入的所有 TNGA 车型,都将提供双擎混动版

为了给消费者带来更安心的用车 生活,广汽丰田还为双擎混动家族推 出"电池无忧计划",在混合动力电池 "8年或20万公里"质保基础上,再免 费提供"不限年限、不限里程"电池延 保,这也是混动市场唯一覆盖整车生 命周期的电池保障计划。

文/羊城晚报记者 张爱丽 图 / 受访者提供



15.96 万元起售, "下一代智能 SUV" 广汽新能源埃安V上市

文/羊城晚报记者 张爱丽

6月16日晚间,"下一代智能 SUV"广汽新 能源埃安 V 正式上市,并在广州、上海、深圳三 地举行云上市发布会。

发布会上,广汽新能源总经理古惠南揭晓 了埃安 V 5款配置车型的售价,包括60智领 版、70 智领版、70 Plus 智领版、80 智领版和 80 MAX 版,补贴后售价为 15.96 万元起。

即日起,广汽新能源埃安 V 正式交付 同时用户可体验到"埃安一键尊享服务"。其 中, 埃安 V 用户可一键专享: 三电终身质保 (首任车主)、一键 OTA、整车延保、异城代 步车、车电包专享套餐、直升机紧急救援等 专属权益, 更提供 0 首付 /0 利率 /0 月供等 丰富金融服务,让更多消费者可轻松拥有埃

新一轮工业革命正加速全球汽车产业朝电 动化、智能化、网联化、共享化的方向发展。下一 代汽车是 EV (纯电动车)和 ICV (智能网联车) 的结合,它不再是单纯的交通工具,而是可储能 的智能移动终端,并逐步朝纯电驱动、无人驾驶 的技术方向发生转变。广汽新能源埃安 V 作为 "下一代智能车开创者",其成功上市开启了下 一代智能车新时代。

广汽新能源作为行业引领者, 赋予埃安 V 六大暖心科技:1 键遥控泊车、GEP2.0 全 铝纯电专属平台、ADiGO3.0 自动驾驶、4 维 科幻机甲造型、5G 智能健康座舱、600km 超

同时,埃安 V 作为全球首款 5G 车,配备了 广汽新能源自主研发的中国首个集成 5G+C-V2X 车载智能通讯系统之一, 搭载华为 新一代 5G 车载模组,配备巴龙 5000 5G 芯片, 拥有高速率、低延时、广连接三大绝对优势,传 输速度超 4G 百倍,时延仅为 4G 的 1/50,可同 时连接百万终端。

埃安 V 的到来, 在推动汽车物联网时代 加速到来的同时,将为都市未来消费者们带 来前所未有的新鲜用车体验和生活场景延 伸,充分诠释下一代智能车的生活优越感。持 续打造"埃安健康车"是广汽新能源一直坚持 的企业战略。为给用户带来健康安全的出行 保障, 埃安 V 率先打造全球首创的智能健康 座舱,以全球首创的中药香氛技术、远程一键 医疗级滤杀, 以及太阳能新风净化系统等暖 心健康科技, 带来有爱相伴的智能移动出行

埃安 V 的正式上市,为用户带来"埃安 -键尊享服务"。通过用户专属 APP,用户可一键 获得埃安无忧服务,享受透明维保、代客充电、 24 小时直联总部等7大权益。

埃安 V 的定价策略体现出广汽新能源 的"诚意",毕竟目前市场上NEDC续航能达 到 600km+的 SUV 车型的售价均在 30 万元 以上, 埃安 V 80 智领版率先将 600km+ 续 航的智能 SUV 的价格区间带进 20 万元以

此外,当你打开广汽新能源 APP 的埃安 V 定制页面时会发现,针对用户的个性化用车需 求, 埃安 V 同样提供了涵盖续航里程、智能健 康、豪华科技、自动驾驶、遥控泊车等丰富选项 的深度定制服务,并提供了多达13款不同配置 装备的埃安 V 车型可供选择。用户可在 13 款 车型的基础上按需再加装所需定制套装,真正 做到以用户为中心,实现"千人千车"的深度定 制服务。



"双积分"新政发布 力促汽车业节能减排

工业和信息化部、财政部、商务部等五部 门 22 日联合发布了修改后的乘用车企业平 均燃料消耗量与新能源汽车积分并行管理办 法,也就是常说的"双积分"管理办法。新办法 更大力度提升了对企业节能减排方面的优惠 政策,使汽车企业节能减排更"有利可图"。

所谓"双积分"是指平均燃油消耗量积分 和新能源汽车积分。双积分管理,简单说就 是, 政府要求汽车企业所卖出的所有车型的 平均燃油消耗量必须达到一个节能标准,如 果达不到这一标准,企业就必须生产新能源 汽车,以新能源汽车积分来抵消平均燃油消 耗高出的部分。

此次修改后的"双积分"新政明确了 2021 至 2023 年新能源汽车积分比例分别为 14%、 16%、18%。同时,新政还进一步加大了对汽 车节能减排支持政策范围和力度,增加了引 导传统乘用车节能的措施。

另外,新管理办法完善了新能源汽车积 分灵活性措施,建立了企业传统能源乘用车 节能水平与新能源汽车正积分结转的关联机

业内专家表示,汽车与能源、交通、信息 通信等领域正在加速融合。新的管理办法有 效解决了技术标准亟须更新、企业在燃油汽 车节能技术方面投入不够、积分交易市场供 需不平衡等问题。